Dia da Comunidade – 4 de Março de 2012
Introdução
No dia 4 de Março de 1979, por decreto do então Bispo do Porto, D. António Ferreira Gomes, foi criada a Paróquia de Nossa Senhora da Areosa, a nossa Paróquia.

Completam-se hoje 33 anos sobre esse acontecimento!
O pequeno rebanho de então, que quase não tinha redil, foi crescendo e afirmando-se nesta zona Oriental da Cidade. Não apenas pelo número de pessoas que ia congregando mas, sobretudo, pela marca social de vivência cristã desenvolvida pela comunidade que por esta via foi tomando, cada vez mais, consciência da sua realidade. 
É esta consciência de Comunidade que queremos celebrar, hoje, nesta Eucaristia, para que dela saiamos mais unidos, sentindo que, juntos, à volta do altar, somos alimentados e impulsionados pelo mesmo Espírito que há 33 anos fez nascer esta paróquia e que, ao longo de todo este tempo, nos foi moldando para que sejamos a Sua Luz nesta zona da Cidade, em cada uma das suas ruas e em cada uma das suas famílias.
Confiemo-nos aos cuidados da nossa Padroeira, Nossa Senhora da Areosa, e digamos com Ela: Louvado seja o Senhor pelas maravilhas que realiza nesta Comunidade e através desta Comunidade!

